



## Benefičný večer s Martou Sládečkovou a Marcelom Palonderom 26. november 2013, 18,00 hod. Panorama club Trenčín

Vážení priatelia,  
prednedávnom sme vás oslovili s našou pozvánkou na benefičný večer s osobnosťami. K jeho usporiadaniu nás viedli v prvom rade viaceré úspešne uskutočnené benefičné akcie - či už pod holým nebom známe Deň klaunov, alebo jesenné benefície v príjemne vyhriatych priestoroch prestížneho Hotela Tatra - dnešného Hotela Elizabeth. V druhom rade to bolo želanie vytvoriť priestor na darovanie a pomoc druhým.



### Dnes nám dovoľte, aby sme vám predstavili hostí, ktorí nás večerom budú sprevádzať



Pozvanie prijala divadelná a filmová herečka, rodáčka z Trenčína **Marta Sládečková**, členka Divadla Astorka Korzo '90 prakticky od jeho vzniku v roku 1991, kedy ju do Astorky ako slávnú protagonistku prevažne veľkých charakterových postáv pozval režisér Milan Lasič. Sympatická Marta s večným úsmevom na perách je stále plná pozitívnej energie. Jej splneným hereckým snom i hereckým partnerom je kolega Milan Lasič. Osobný citát: „Som taký slniečkový človek, veľmi rada rozdávam dobrú náladu a úsmev. A neznášam aroganciu a hlúposť. A to bohužiaľ dnes ide ruka v ruke...“



Hudobným hosťom večera je hudobník a skladateľ **Marcel Palonder**. Vyštudoval klavír, kompozíciu a dirigovanie na konzervatóriu v Bratislave. V roku 1987 založil hudobnú skupinu Mandragora, s ktorou úspešne koncertoval po celom Česko-Slovensku. Na jar roku 1989 emigroval do Francúzska, kde sa usadil v Nice a spieval vážnu hudbu. Po návrate na Slovensko založil hudobnú skupinu Accident's Happen, spolupracoval so skupinou Deep'n Space a od roku 2008 sa aktívne venuje projektu Tango Ultimo, komponovaniu scénickej a filmovej hudby, sólovým vystúpeniam a štúdiovej práci.



Odborným sprievodcom ochutnávkou mladých slovenských vín a aukciou vzácných vín bude Ing. **Edita Ďurčová**, medzinárodná degustátorka, absolventka odboru kvasná chémia a bioinžinierstvo na Chemickotechnologickej fakulte SVŠT v Bratislave. V súčasnosti pracuje v spoločnosti VINALMA, s.r.o. ako obchodná riaditeľka a enologička. Ako degustátorka sa pravidelne zúčastňuje domácich aj zahraničných súťažných hodnotení vín. Úspešne absolvovala medzinárodné štúdium v odbore víno a destiláty - Diploma WSET (Wine & Spirit Education Trust) a získala prestížny titul AIWS (Associate Member of the Institute of Wines and Spirits, London).



V temperamentnom tanci sa predstavia juniori trenčianskeho tanečného klubu **MS Dance Studio** založeného viacnásobným majstrom Slovenska v latinsko-amerických tancoch Michalom Soukupom. Počas svojej tanečnej kariéry dosiahol najvyššiu medzinárodnú kategóriu „S“ v štandardných a latinsko-amerických tancoch. Jeho tanečný klub sa venuje výučbe tanca vo viacerých tanečných odvetviach - spoločenský tanec, latino, hip-hop, zumba, street dance, orientálne tance, step.



Anide, civilným menom **Miriam Laššová**, zakladateľka a umelecká vedúca tanečnej skupiny Džamál, sa predstaví sólovom orientálnom tangu. Jej tanečný štýl je temperamentný a hravý, sama hovorí, že tanec je pre ňu potešenie, radosť a život. Tanečná skupina Džamál sa venuje orientálnemu tancu vo všetkých jeho podobách. V repertoári má klasický orient, moderné a folklórne choreografie i fúzie tanečných štýlov.

### Nakoniec by sme vám radi predstavili aj tých, ktorým je pomoc prostredníctvom benefičného večera adresovaná

**Lenka Lacová** je mladá amatérska výtvarníčka z Dubnice nad Váhom, pre ktorú maľovanie je životom i terapiou. Je postihnutá chronickým ochorením sklerózou multiplex (ochorenie centrálnej nervovej sústavy), ktoré sa u nej prejavuje zlou koordináciou rúk a dvojitým videním. Je odkázaná na vozík a pomoc druhých, o to obdivuhodnejšia je jej schopnosť a chuť maľovať. Maľuje prevažne portréty jej známych ľudí s využitím akrylových farieb. Pokiaľ to jej hendikep dovoľuje, vyhľadáva spoločnosť iných ľudí, navštevuje chránenú dielňu Čistá duša v Nemšovej. Jej výpoveď: „Pred pár dňami som oslávila 5. výročie odkedy maľujem a stretávam sa s inými chorými ľuďmi. Nemôžem povedať nič iné, len že som šťastná“.



**Centrum sociálnych služieb DEMY Trenčín** v súčasnosti poskytuje starostlivosť 50-tim deťom a mladým ľuďom s mentálnym postihnutím a poruchami správania, s pridruženým telesným alebo zmyslovým postihnutím vo veku do 25 rokov. Riaditeľ DEMY Tibor Gavenda: „Naše deti z DEMY“ sú jedinečné. My dospelí, ktorí sa o nich staráme, od nich čerpáme každý deň ich neskutočnú energiu žiť a bojovať s problémami, ktoré by nás "ostatných" už dávno prinútili rezignovať... Každý deň strávený s našimi deťmi je pre nás sviatkom a inšpiráciou. Mój osobný život a jeho hodnoty sa po prvom dni v DEMY úplne prevrátili naruby. Som prenesmierne šťastný, že som v živote dostal tú príležitosť žiť a pracovať v DEMY.



Poteší nás, ak pozvanie na benefičnú aukciu prijmete. Spoločne s hosťami večera pomôžeme ľuďom v núdzi a priamo na akcii im darujeme celý výtazok večera. **Cena vstupného je 25 € pre jednu osobu a 40 € pre jeden pár.** Vstupenky je možné zakúpiť v kancelárii Trenčianskej nadácie, v Kultúrnom informačnom centre alebo úhradou na účet Trenčianskej nadácie, v tom prípade vám vstupenku zašleme poštou na vami uvedenú adresu. **Pre viac informácií kliknite prosím na [www.trencianskanadacia.sk](http://www.trencianskanadacia.sk).** V prípade záujmu o aukciu vzácných vín vám mailom včas zašleme katalóg dražených vín.

### PARTNERI PODUJATIA



Pekárstvo  
Messerschmidt



TELEVÍZIA  
TRENČÍN

